



Глава Перелюбского муниципального образования признан виновным в растрате



Собранные Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главе Перелюбского муниципального образования Александру Ломоносову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что 30 декабря 2016 года Ломоносов, являясь главой Перелюбского муниципального образования, из корыстных побуждений, заключил со своей супругой, являющейся индивидуальным предпринимателем, два договора на поставку асфальта и песка со сроком исполнения до 31 декабря 2016 года и подписал документы о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

получении этих материалов без их фактического поступления. На основании данных документов администрацией муниципального образования на счет индивидуального предпринимателя перечислены средства муниципального бюджета на сумму свыше 198 000 рублей.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из прокуратуры Перелюбского района в порядке ст. 37 УПК РФ, а также отделения УФСБ России по Саратовской области в городе Пугачеве.

В целях обеспечения исполнения приговора в части штрафных санкций и причиненного имущественного вреда судом по ходатайству следователя СК наложен арест на принадлежащее Ломоносову имущество стоимостью свыше 8 миллионов рублей.

Несмотря на непризнание Ломоносовым своей вины, суд счел собранную следственным органом доказательственную базу достаточной для признания его виновным в инкриминируемом деянии. Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 300 000 рублей.

06 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1269693>